DU MA Bengali

Topic:- BENG MA S2

1) et ifRce SR aFwig FweE:
[Question ID = 3746]

. XM [Option ID = 14978]

=rEe [Option ID = 14979]

. @z %31eT [Option ID = 14980]

. ©ot39 (G2 77 [Option ID = 14981]
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Correct Answer :-
e 5x{4Mfs [Option ID = 14978]

2) =PIV N SRES St eyt Fe?
[Question ID = 3747]

1. e ceufae [Option ID = 14982]

2. cwfae [Option ID = 14983]

3. sfz [Option ID = 14984]

4. =7 [Option ID = 14985]

Correct Answer :-
e tw czpfe [Option ID = 14982]

3) ‘Ao’ TR 36 de?
[Question ID = 3748]

3 [Option ID = 14986]

. cotai [Option ID = 14987]
v+ [Option ID = 14988]

. =3 [Option ID = 14989]

A w N =

Correct Answer :-
e (ot [Option ID = 14987]

4) ‘Awded’ -ad A wkET FE:
[Question ID = 3749]

. w7 917 [Option ID = 14990]
e aesisiagra [Option 1D = 14991]
. afwart sisre [Option ID = 14992]

. (RS JreiHigrE [Option ID = 14993]

AN wN -

Correct Answer :-
® Iy 117 [Option ID = 14990]

5) ‘5dt AMBR @ FRIF SFre Hfaa?
[Question ID = 3750]

1. ‘srgifers’ [Option ID = 14994]

2. ‘sEwiEe’ [Option ID = 14995]

3. ‘arEa’ [Option ID = 14996]

4. ‘siire [Option ID = 14997]

Correct Answer :-
e ‘srmrmel’ [Option ID = 14995]

6) ACHF = oo agla b
[Question ID = 3751]

eraIgF ™ qies q7ege [Option ID = 14998]

siafg 3feqe [Option ID = 14999]

SATq1Re SrAifieE @ Fiearsrar [Option 1D = 15000]

. AlaiFe ©19iF Rely @ Fiesreral [Option ID = 15001]

A wnN =

Correct Answer :-
o g7 Siifqesi ¢ Ficerera [Option ID = 15000]

7) SEMINEE FIIF IR AWM oo
[Question ID = 3752]

. @17 [Option ID = 15002]

. @ [Option ID = 15003]

. 5% [Option ID = 15004]

. @7 (FABE aw [Option ID = 15005]

A wWw N =



Correct Answer :-
e 313 [Option ID = 15002]

8) ‘siwimt’ awfh:

[Question ID = 3753]

caf xr= [Option ID = 15006]

. =% == [Option ID = 15007]

. fawafar = [Option ID = 15008]

. carewer s= [Option ID = 15009]

A W N -

Correct Answer :-
e euf# *= [Option ID = 15008]

9) ‘G ZS IFA AT F T ETFNS?
[Question ID = 3754]

sifbzf [Option ID = 15010]

wheztzal [Option ID = 15011]

. %= [Option ID = 15012]
. 37 [Option ID = 15013]

A w N =

Correct Answer :-
e siexiza [Option ID = 15011]

10) ‘¥ ax ¥ @3 qfo:
[Question ID = 3755]

1. fyeea cwien 73 [Option ID = 15014]
2. fwwaf [Option ID = 15015]

3. siFawfT [Option ID = 15016]

4. @ [Option ID = 15017]

Correct Answer :-
o frvd (=cai w3 [Option ID = 15014]

11) ‘sitmfE ==

[Question ID = 3756]

1. wifwsrgiz et [Option ID = 15018]

2. a9 o [Option ID = 15019]

3. = coBicara «itF [Option ID = 15020]
4. 3fem sit= [Option ID = 15021]

Correct Answer :-
e ifarsigis st [Option ID = 15018]

12) @i A= AdE w?
[Question ID = 3757]

. gwar seas! [Option ID = 15022]
. @il [Option ID = 15023]

. coferrsr [Option 1D = 15024]

. g=q1% 715 [Option ID = 15025]

A W N -

Correct Answer :-
o W vwIeo [Option ID = 15022]

13) RN 7 TRroRTed FH o RN FRREH?
[Question ID = 3758]

1. feaf [Option ID = 15026]

2. % [Option ID = 15027]

3. w3k [Option ID = 15028]

4. szl [Option ID = 15029]

Correct Answer :-
e 5ixf5 [Option ID = 15028]

14) coit SEAN T2 FeeR 2Afodt eafea?

[Question ID = 3759]

1. 3o [Option ID = 15030]
2. svoo [Option ID = 15031]
3. 3300 [Option ID = 15032]
4. syuy [Option ID = 15033]

Correct Answer :-
® oo [Option ID = 15031]



15) ‘TiRiee’ Sopeifoa Tw:
[Question ID = 3760]

sy firg [Option ID = 15034]

. Fofga@ vd [Option ID = 15035]

. 9% qesptetrgrra [Option ID = 15036]
. wifxat 713 [Option ID = 15037]

A wWw N =

Correct Answer :-
o e (vl [Option ID = 15035]

16) IAFETEY GCHARTICHR 74T AT SHATRT:
[Question ID = 3761]

g est [Option ID = 15038]

FEf @ FwelF fAgg¢r [Option ID = 15039]

. st [Option ID = 15040]

wiIcaTs qead gere [Option 1D = 15041]

A WN -

Correct Answer :-
o grsfmfwal [Option ID = 15040]

17) ‘soRme’ St cocafece:
[Questlon ID = 3762]

wterigs 79 [Option ID = 15042]
fisifis [Option ID = 15043]

. gt [Option ID = 15044]

. =rrmewT [Option ID = 15045]
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Correct Answer :-
e iwiys 97 [Option ID = 15042]

18) ‘Foa’ @i oits vfaa?
[Question ID = 3763]

#i1e7% [Option ID = 15046]

. wfefy [Option ID = 15047]

. cArBwPEE [Option ID = 15048]

. C4IFERE geyae [Option ID = 15049]

A w N =

Correct Answer :-
o cArBaEsTa [Option ID = 15048]

19) ooy TRAIFIIT 9FT STHATTN BT ZC:

[Question ID = 3764]

wretgs 997 [Option ID = 15050]

. sz siare [Option ID = 15051]

. confw carg [Option ID = 15052]

. Tetga (B2 a7 [Option ID = 15053]

AW N =

Correct Answer :-
e vk sfkare [Option ID = 15051]
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20) v @b TR SIH?
[Question ID = 3765]
1. =Bz [Option ID = 15054]

2. wifider [Option ID = 15055]
3. weals Setay [Option 1D = 15056]

4. <rgwrsyt [Option ID = 15057]

Correct Answer :-
e 312 [Option ID = 15054]

21) “a=f2 2w yead FifR eq” -smiba apfret geem:

[Question ID = 3766]

. confemar [Option ID = 15058]
fyt+ife [Option ID = 15059]

. @&u1 [Option ID = 15060]

. 3%, 58w [Option ID = 15061]

AWN—\

Correct Answer :-
e fmyi#ifs [Option ID = 15059]

22) IR T F @R NS A6 FCACEA?
[Question ID = 3767]



1. wzrerss [Option ID = 15062]

2. w1y [Option ID = 15063]

3. trearGRAr [Option ID = 15064]
4, e wifzsy [Option ID = 15065]

Correct Answer :-
e 5oagRAl [Option ID = 15064]

23) ‘M goied’ sfadid TS fooe:
[Question ID = 3768]

. 743 w3 [Option ID = 15066]

. gat (wdr [Option ID = 15067]

. ™ 5CEATTE [Option ID = 15068]

. 7w 917 [Option ID = 15069]

A W N -

Correct Answer :-
e %7 aa [Option ID = 15066]

24) ‘corre’ oiial sfE Fcace:
[Question ID = 3769]

1. #=<9 f@ [Option ID = 15070]

2. df=av7g 5CBIsiag [Option ID = 15071]
3. =@ 7 [Option ID = 15072]

4. wr3twe vy we [Option ID = 15073]

Correct Answer :-
e iws firg [Option ID = 15070]

25) ‘=im B TR A
[Question ID = 3770]

1. «=f& sCBi=¢7ra [Option ID = 15074]
2. Gig= wix [Option ID = 15075]

3. @z (vd [Option ID = 15076]
4. wFma12 7w [Option ID = 15077]

Correct Answer :-
o &g w= [Option ID = 15075]

26) ‘CTEMIH TRy -9 FR:
[Question ID = 3771]

. wgu= we [Option ID = 15078]

. R frg [Option ID = 15079]

. &= wi# [Option ID = 15080]
. faife=r cat [Option ID = 15081]

A WN -

Correct Answer :-
e 3¢3n+ ng [Option ID = 15078]

27) ‘wedd SR’ (@I 320 93 [ote?
[Question ID = 3772]

1. =@ 3 [Option ID = 15082]

2. srgzaE i [Option ID = 15083]

3. <137 9297 [Option ID = 15084]

4. 2-3-3-3-3 [Option ID = 15085]

Correct Answer :-
e i Al [Option ID = 15083]

28) ‘s’ vfAal e e
[Question ID = 3773]

*Fe5w 5CBIAI [Option ID = 15086]
. Wifxw seayetaga [Option ID = 15087]
. 7w 9137 [Option ID = 15088]

. @i [Option ID = 15089]

A w N =

Correct Answer :-
® @ HCGI«y [Option ID = 15086]

29) ‘Fi@et e & 1T v 2 & ifbre v’ - Fcdce:
[Question ID = 3774]

35 7= [Option ID = 15090]

235, ety [Option ID = 15091]

. faterwarer gt [Option ID = 15092]

. gwetle qcwyeATgsre [Option 1D = 15093]

A W N -



Correct Answer :-
® gwieilel qcwIsiidiy [Option ID = 15093]

30) e it @3 i:

[Question ID = 3775]

. 2t sty wrsrat [Option ID = 15094]
. W47 SESR wEerar [Option ID = 15095]
. 97 o wiFsar [Option ID = 15096]
. a3 g wrar [Option ID = 15097]

A W N -

Correct Answer :-
® 37 sFSI sl [Option ID = 15096]

31) ‘IR T ETET -ad 5ol
[Question ID = 3776]

1. 3f&wg seBI#ir [Option ID = 15098]
2. @™ frg [Option ID = 15099]

3. wrEneE iz [Option ID = 15100]

4. Refowad qrarray [Option ID = 15101]

Correct Answer :-
e =i fiw [Option ID = 15099]

32) ‘coread A FO S AZIid AT zealze?
[Question ID = 3777]

1. o9 [Option ID = 15102]

2. s»o¢ [Option ID = 15103]

3. 3% [Option ID = 15104]

4. s»yo [Option ID = 15105]

Correct Answer :-
® 3509 [Option ID = 15102]

33) ‘STreRA’ AGEE RS
[Question ID = 3778]

. 9 51F9 [Option ID = 15106]

. caermgE A% [Option ID = 15107]

. F& Fewe 2w [Option 1D = 15108]
. facergaiar 217 [Option ID = 15109]

A W N -

Correct Answer :-
e fyrewaier 717 [Option ID = 15109]

34) TN HFA SIF ‘coIET SA STt fcafrea:
[Question ID = 3779]

1. wifrw v&aSt [Option ID = 15110]

2. 3=mcvd 39 [Option ID = 15111]

3. fagrd=e sewst [Option ID = 15112]

4. 316 e 29w [Option 1D = 15113]

Correct Answer :-
o zifiare swast [Option ID = 15112]

35) ‘THRS’ Aty FR 2
[Question ID = 3780]

1. wmwCaIER (o [Option ID = 15114]
2. %A% we [Option ID = 15115]

3. f4= 7 [Option ID = 15116]

4. Fmwna 37 [Option ID = 15117]

Correct Answer :-
® Jmrvs 97 [Option ID = 15117]

36) ‘TR DGR FpTAS:
[Question ID = 3781]

1. Tese we [Option ID = 15118]
2. <me 591 [Option ID = 15119]
3. w2 717 [Option ID = 15120]

4. @ ¢FE a7 [Option ID = 15121]

Correct Answer :-
e 2 41w [Option ID = 15120]



37) ‘otim mA SoITH T
[Question ID = 3782]

. *R6% 5CBISTaITE [Option ID = 15122]

. OrEEe qesisagT [Option ID = 15123]
. @ o1y [Option ID = 15124]

. Wifs Ieayreiaga [Option ID = 15125]

A wWw N =

Correct Answer :-
® 557 HCI7IT47y [Option ID = 15122]

38) ‘w@farent FRPY -- [ IcsRE™
[Question ID = 3783]

. @ipIE 319 [Option ID = 15126]

. ®5T¥ 7Y [Option ID = 15127]

. w51 w5 [Option ID = 15128]

. STy SwaET [Option ID = 15129]

x
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Correct Answer :-
® 51 s+ [Option ID = 15129]

39) ‘SieTRPT Rt AT’ Fbaiba @T4s:
[Questlon ID = 3784]
EwreEs 917 [Option ID = 15130]
. wiers! ¢+ [Option ID = 15131]
. FreEr (rd [Option ID = 15132]
. 7w ¢xg [Option ID = 15133]
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Correct Answer :-
e ziwerHl (wdl [Option ID = 15132]

40) ‘TR SR SO ST
[Question ID = 3785]

. =61 71 ey [Option ID = 15134]

. Tlegefeel- w1 [Option ID = 15135]

. Si+is fefesm eare- 3191 [Option ID = 15136]
. e of5- fe [Option ID = 15137]

A w N =

Correct Answer :-
e sregofeel- 31 [Option ID = 15135]

41) RHife @ SR 5 I51 FCRREH?
[Question ID = 3786]

. 3iza1 [Option ID = 15138]

. cf= [Option ID = 15139]

. &7 [Option ID = 15140]

. gufer [Option ID = 15141]

AW N =

Correct Answer :-
e zw3f [Option ID = 15141]

42) ‘FRETH PN bHI6! I FE:
[Question ID = 3787]

. waoqrwee [Option ID = 15142]

. v [Option ID = 15143]

. g5 [Option ID = 15144]

. sEmiaEe [Option ID = 15145]

A WN -

Correct Answer :-
e 5&wEe [Option ID = 15143]

43) SEF AT T FRIAEH T
[Questlon ID = 3788]

weare wicre [Option ID = 15146]
. ¥@fswt [Option ID = 15147]
. 7igrat [Option ID = 15148]
. a1 7= [Option ID = 15149]

AWN—\

Correct Answer :-
e wtqre witars [Option ID = 15146]

44) cremi biacad T8 &7

[Question ID = 3789]



1. faws 3 [Option ID = 15150]

2. otars vy g [Option ID = 15151]
3. srojfee 71w [Option ID = 15152]
4. sace 39 [Option ID = 15153]

Correct Answer :-
e oy 717 [Option ID = 15152]

45) {@15[ ST AR FIS AL -
[Question ID = 3790]

. e [Option ID = 15154]

. feaf [Option ID = 15155]

. +5F [Option ID = 15156]

. =3 [Option ID = 15157]

A W N -

Correct Answer :-
e 1o [Option ID = 15154]

46) ‘F5FNE FEPW sweet...
[Question ID = 3791]

. “F=reas w [Option ID = 15158]

. wareas 4w [Option ID = 15159]

. =fesiczg #v [Option ID = 15160]

. 99 (FIAG1E 7w [Option ID = 15161]

A w N -

Correct Answer :-
e sfesicas #v [Option ID = 15160]

47) ‘troTyeriRe’ a5l FCACRA:
[Question ID = 3792]

1. <ffz [Option ID = 15162]

2. wzwT sieare [Option ID = 15163]
3. wefearard [Option ID = 15164]

4. Fw=me [Option ID = 15165]

Correct Answer :-
e 7w [Option ID = 15165]

48) ‘ST’ (I IR SH?

[Question ID = 3793]

1. & go4Ae [Option ID = 15166]

2. wicals wicaie [Option ID = 15167]

3. e are [Option ID = 15168]

4. sig=E I [Option ID = 15169]

Correct Answer :-
® 31e&F oA [Option ID = 15166]

49) “Fo A it A @ T SR -5miba FfAST ZCE:
[Question ID = 3794]

. fayife [Option ID = 15170]

wterrs 99 [Option ID = 15171]

. @t [Option ID = 15172]

. 58w [Option ID = 15173]

A W N -

Correct Answer :-
e w7 [Option ID = 15172]

50) ‘Ao’ fcdce:
[Question ID = 3795]

. Wiegg 99 [Option ID = 15174]

. gwr" 71 [Option ID = 15175]

. g =™ [Option ID = 15176]

. sz sieare [Option ID = 15177]

A w N =

Correct Answer :-
e (a71gg 95 [Option ID = 15174]

51) ‘=z e’ Rl F@ F5=1?

[Question ID = 3796]

. == 41+ [Option ID = 15178]

. fr= cw [Option ID = 15179]

. 9 91w [Option ID = 15180]
. 8w~ we [Option ID = 15181]

A WN -



Correct Answer :-
e G5 w= [Option ID = 15178]

52) ‘St FRiHa FR
[Question ID = 3797]

. e qcwiettagr [Option ID = 15182]
. (267, qCwyi@iggTg [Option ID = 15183]
. W3 7gomw ws [Option ID = 15184]
. F3mags ¥f@w [Option ID = 15185]

A W N -

Correct Answer :-
® 137w Wy 7@ [Option ID = 15184]

53) fwpeifeor T s:
[Question ID = 3798]

. zferal [Option ID = 15186]

. fort e [Option ID = 15187]

. gaub #weiet [Option ID = 15188]

. @3 (FeaGiE a7 [Option ID = 15189]

A w N -

Correct Answer :-
e el a1w [Option ID = 15187]

54) ‘@I azl:

[Question ID = 3799]

1. @i fqagz 541 [Option ID = 15190]
2. 7y fFw< 541 [Option ID = 15191]
3. e [Option ID = 15192]

4. a7 cieaGig 77 [Option ID = 15193]

Correct Answer :-
e &Iul fawws 751 [Option ID = 15190]

55) ‘R’ wHa ETeT:
[Question ID = 3800]

. Fefgwiar cvdt [Option 1D = 15194]

. 7w 91%7 [Option ID = 15195]

. %73 S5 [Option ID = 15196]

. 316! Tewe 2e [Option ID = 15197]

A W N -

Correct Answer :-
® 3G qurws se [Option ID = 15197]

56) ‘o’ aFo:

[Question ID = 3801]

. &% [Option ID = 15198]

. +ifewst [Option ID = 15199]

. faet [Option ID = 15200]

. 93 (FICABI2 79 [Option ID = 15201]

A W N -

Correct Answer :-
e =ifgwt [Option ID = 15199]

[Question ID = 3802]

. &by [Option ID = 15202]

. @b1¢3 [Option ID = 15203]
. G593 [Option ID = 15204]
. whI4IA [Option ID = 15205]

A w N =

Correct Answer :-
e w51y [Option ID = 15202]

58) ‘& az:

[Question ID = 3803]

1. carfa [Option ID = 15206]
2. wiar @ [Option ID = 15207]
3. = [Option ID = 15208]

4, =ffFKM [Option ID = 15209]

Correct Answer :-
o siif¥Fwfy [Option ID = 15209]



59) ‘wizfd [ ifer gz Fo1’ -smiba avfet:
[Question ID = 3804]

1. g~ [Option ID = 15210]

2. =1g=m [Option ID = 15211]

3. wifba=m [Option ID = 15212]

4. corAeim [Option ID = 15213]

Correct Answer :-
e oygAm [Option ID = 15210]

60) ‘I AT CTfFFT WIskE I FAH?
[Question ID = 3805]

1. @ [Option ID = 15214]

2. 73 [Option ID = 15215]

3. feaf [Option ID = 15216]

4, zrat’ [Option ID = 15217]

Correct Answer :-
e 737 [Option ID = 15215]

61) ‘ziong BAIRT I SHAMITI AFHFI
[Questlon ID = 3806]

s»ax [Option ID = 15218]

3548 [Option ID = 15219]

ssio [Option ID = 15220]

ssr¢ [Option ID = 15221]

AWN—\

Correct Answer :-
® 338 [Option ID = 15219]

62) ‘sigF Ao oAl agfiba e
[Question ID = 3807]

. *@epg HCBI7TrTy [Option ID = 15222]

. fagfows qemerarra [Option ID = 15223]
. SIS qewyi@iggE [Option ID = 15224]
. Wifsw seayetag [Option ID = 15225]

A w N =

Correct Answer :-
o wifaw qrwyieyriw [Option ID = 15225]

63) N wiwar- =B ETICET TN ]2
[Question ID = 3808]

. wg3wa we [Option ID = 15226]

. wreiegeE Bz [Option ID = 15227]

. qrer rweAes 917 [Option ID = 15228]

. 792 91w [Option ID = 15229]

AW N =

Correct Answer :-
® JI&l AIC2S 917 [Option ID = 15228]

64) uAvY [P STod 3BT H TSI J6-17
[Question ID = 3809]

. "3 [Option ID = 15230]

. e [Option ID = 15231]

. snfirs [Option ID = 15232]

. feswe [Option ID = 15233]

A W N -

Correct Answer :-
e g3 [Option ID = 15230]

65) ‘TR w____
[Question ID = 3810]

. Wsifgs oy [Option ID = 15234]
. @rEEE S $oays [Option ID = 15235]
. dfecafes Sy [Option ID = 15236]
. wixfre S4479 [Option ID = 15237]

Awr\s—\

Correct Answer :-
o zgeafes GoayT [Option ID = 15236]

66) ‘fomia’ sifast gl =7

[Question ID = 3811]



sadr f¥s [Option ID = 15238]
st-oo g8 [Option ID = 15239]
Sor 74 [Option ID = 15240]
353 &g [Option ID = 15241]

A W N -

Correct Answer :-
® o f¥s [Option ID = 15240]

67) BFIR Row SEIvICH AGFH 2o -
[Question ID = 3812]

. @rasig [Option ID = 15242]

. =17 [Option ID = 15243]

. @@ [Option ID = 15244]

. ©#t79 (363 77 [Option ID = 15245]

A W N -

Correct Answer :-
e =317 [Option ID = 15243]

68) WTH-wIHETSl- Rl - @I SHICTR biRa?
[Question ID = 3813]

. swws [Option ID = 15246]

. @efeges [Option ID = 15247]

. catst [Option ID = 15248]

. Tetzg (b2 a7 [Option ID = 15249]

A w N -

Correct Answer :-
® Toitad (viab3 w7 [Option ID = 15249]

69) ‘IR =CVH TP’ I2HA G &7
[Question ID = 3814]

1. w12 5157 [Option ID = 15250]

2. vy 7w [Option ID = 15251]

3. Temwe (77 [Option ID = 15252]

4. sEyEe s [Option ID = 15253]

Correct Answer :-
® ey (Al [Option ID = 15253]

70) R o SR @ T S8ofo?
[Question ID = 3815]

1. foar [Option ID = 15254]

2. teifir [Option ID = 15255]

3. oo o3 [Option ID = 15256]

4. Tet39 (3H2 77 [Option ID = 15257]

Correct Answer :-
® (7713 931 [Option ID = 15256]

71) FRFeE o=\ Fiw @
[Question ID = 3816]

. 1§y 3159 [Option ID = 15258]

. #@g1a 51379 [Option 1D = 15259]

. w919 [Option ID = 15260]

. sicareg il crdr [Option ID = 15261]

A W N -

Correct Answer :-
o FIm~12 9157 [Option ID = 15259]

72) ‘Fryfaen’ 33ba @E &7
[Question ID = 3817]

. w9sby 99 [Option ID = 15262]

. Wi3twe 7y we [Option ID = 15263]
. 7= 9137 [Option ID = 15264]

. dfFwpg 5UBI#TrE [Option ID = 15265]

A w N =

Correct Answer :-
e wosivy @@ [Option ID = 15262]

73) = MR 9Fe b IR -
[Question ID = 3818]

. &3 [Option ID = 15266]

. fagi=ifs [Option ID = 15267]

. g A= [Option ID = 15268]

. @ w9 [Option ID = 15269]

A WN =



Correct Answer :-
® 132w (31 [Option ID = 15268]

74) ‘SR aFON TBE TBTFE:
[Question ID = 3819]

. W= 7w ws [Option ID = 15270]
. =g f@ [Option ID = 15271]

. T e [Option ID = 15272]

. #5W e [Option ID = 15273]

A W N -

Correct Answer :-
e iz firw [Option ID = 15271]

75) wiEwifes oot M 3@ e 23?
[Question ID = 3820]

»c gy [Option ID = 15274]

¢ (wFFIf7 [Option ID = 15275]

. 2 9% [Option ID = 15276]
. 2 feeerey [Option ID = 15277]

A w N -

Correct Answer :-
o ¢ cwgify [Option ID = 15275]

76) e AifRcerA AU GRAFEY
[Question ID = 3821]

1. tvearsiage [Option ID = 15278]
2. treapiaee [Option ID = 15279]
3. cew fg@rrs [Option ID = 15280]

4, @hg a5 [Option ID = 15281]

Correct Answer :-
® Troxyelie [Option ID = 15278]

77) g SEIvIY sfaal sttewt I @ oica?
[Question ID = 3822]

. 5= [Option ID = 15282]

. gafeg wies [Option ID = 15283]

. afeifezif [Option ID = 15284]

. 7% [Option ID = 15285]

A WN -

Correct Answer :-
e S3fys Wity [Option ID = 15283]

78) ‘st FAY @ -

[Question ID = 3823]

1. &= [Option ID = 15286]

2. @& [Option ID = 15287]

3. =y [Option ID = 15288]

4. T+t (i 3 [Option ID = 15289]

Correct Answer :-
o gl [Option ID = 15287]
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[Question ID = 3824]

. S»e» f¥g [Option ID = 15290]

. S»vo f¥g [Option ID = 15291]

. Sdvo fag [Option ID = 15292]

. Ttz (e w7 [Option ID = 15293]
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Correct Answer :-
® Toitad (it 7w [Option ID = 15293]
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[Question ID = 3825]

1. g5 [Option ID = 15294]

2. <ot [Option ID = 15295]

3. s=ferr [Option ID = 15296]

4. fam [Option ID = 15297]

Correct Answer :-
e siwfers [Option ID = 15296]
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[Question ID = 3826]

. @< [Option ID = 15298]

. corexs qifer [Option ID = 15299]

. #tag S [Option ID = 15300]

. Ziwfw gFifw 1 [Option ID = 15301]
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Correct Answer :-
e wx¢7< [Option ID = 15298]
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[Question ID = 3827]

1. Te7wigw [Option ID = 15302]

2. wfwe s [Option ID = 15303]

3. ifisws [Option ID = 15304]

4, === [Option ID = 15305]

Correct Answer :-
e x5 [Option ID = 15305]
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[Question ID = 3828]

. dfFwpg 5UBI#TrE [Option ID = 15306]
seT Lty [Option ID = 15307]

. fe= cw [Option ID = 15308]

. g@mwd 97 [Option ID = 15309]
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Correct Answer :-
e oTy gy [Option ID = 15307]
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[Question ID = 3829]

w57 [Option ID = 15310]

gt [Option ID = 15311]

. cw3#iier [Option ID = 15312]

. &+ [Option ID = 15313]
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Correct Answer :-
e by [Option ID = 15310]
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. 7= 9137 [Option ID = 15314]
g be<s! [Option ID = 15315]
. Wy we [Option ID = 15316]
. SRR oiFw [Option ID = 15317]
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Correct Answer :-
e g7 we [Option ID = 15316]
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[Question ID = 3831]
8o [Option ID = 15318]
. 83 [Option ID = 15319]
. 8» [Option ID = 15320]
. @& [Option ID = 15321]
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Correct Answer :-
® 3o [Option ID = 15318]
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carE [Option ID = 15322]
. efferges [Option ID = 15323]
. e [Option ID = 15324]
. ©etz9 (b3 73 [Option ID = 15325]
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Correct Answer :-
e w7 [Option ID = 15324]
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. W, 1, %, % 8, § [Option ID = 15326]

. 9, 9, 3, T, 9, e, o1 [Option ID = 15327]

. @, W, % % T, T, 4, q & [Option ID = 15328]
. @2 93 [Option ID = 15329]
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Correct Answer :-
e I, I, 3, §, 9, g, 5y [Option ID = 15327]
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1. wPRRER [Option ID = 15330]

2. sfssfs [Option ID = 15331]

3. s7resw [Option ID = 15332]

4. frafrs< [Option ID = 15333]

Correct Answer :-
e 3w [Option ID = 15332]
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1. w3 ==7 [Option ID = 15334]
2. wosory =<1 [Option ID = 15335]
3. sg3 *% [Option ID = 15336]

4. firs ==t [Option ID = 15337]

Correct Answer :-
e fi == [Option ID = 15337]

91) e FbE Tea

[Question ID = 3836]

1. fedr bw @ cacs [Option ID = 15338]

2. SR L F cAcs [Option ID = 15339]
3. b fft cats [Option ID = 15340]

4. I gl @ catE [Option ID = 15341]

Correct Answer :-
o Iy 4tardl & c2tE [Option ID = 15341]
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[Question ID = 3837]

1. =, =1,  [Option ID = 15342]
2. 3, %, @ [Option ID = 15343]
3. %, ¢, @ [Option ID = 15344]
4. 3, @, 371 [Option ID = 15345]

Correct Answer :-

e 3, g i [Option ID = 15345]
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1. Fwreafs [Option ID = 15346]

2. wfffefs [Option ID = 15347]

3. =7resw [Option ID = 15348]

4. T+t (i 73 [Option ID = 15349]

Correct Answer :-
o Feifo [Option ID = 15346]
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[Question ID = 3839]

. 6% [Option ID = 15350]

. TeayT [Option ID = 15351]
. "G [Option ID = 15352]
. @197 [Option ID = 15353]
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Correct Answer :-
e 5% [Option ID = 15350]
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. ¢51te7 1 [Option ID = 15354]

. cwawti [Option ID = 15355]
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. Fws qreis cree [Option ID = 15357]
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Correct Answer :-
e 215 Freis cves [Option ID = 15357]
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[Question ID = 3841]

1. =¥t 51« [Option ID = 15358]

2. “avw fqwyierg [Option ID = 15359]

3. %% faw [Option ID = 15360]

4, T3ferars (w91 [Option ID = 15361]

Correct Answer :-
e 3w fig [Option ID = 15360]
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g2 9159 [Option ID = 15362]

. Fsvy uyiers [Option ID = 15363]
. Bie TEAfe1 [Option ID = 15364]

. ©3ferar ¢339 [Option ID = 15365]
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Correct Answer :-
e Sxr fAuyiag [Option ID = 15363]
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1. w12 5157 [Option ID = 15366]
2. fqzReE veast [Option ID = 15367]
3. w¢m+ 7@ [Option ID = 15368]

4. w@armAe 5159 [Option ID = 15369]

Correct Answer :-
® A 31FF [Option ID = 15369]
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Sruo [Option ID = 15370]
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Correct Answer :-
® vy [Option ID = 15371]
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Correct Answer :-
o rifis5e [Option ID = 15374]





